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Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу 

освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 

академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення.   

Що будемо 

вивчати?  

Систему міжнародної економічної і міжнародних економічних відносин , їх 

структур та закони і принципи їх розвитку, основний інструментарій міжнародної 

економічної взаємодії, а також зовнішньоекономічну політику України в процесі 

інтеграції її в сучасні світогосподарські структури. 

Чому це треба 

вивчати?  

Формування системи теоретичних і прикладних знань у сфері міжнародних 

економічних відносин на основі розуміння системи різноманітних господарських 

(науково-технічних, виробничих, комерційних, валютно-фінансових) зв’язків 

національних економік різних країн, що ґрунтується на міжнародному поділі праці. 

Яких результатів 

можна досягнути?  

Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних 

та біржових структур і застосовувати його на практиці. 

Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 
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Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 

Зміст дисципліни 

Предмет і завдання дисципліни «МЕВ» 

Світове господарство та особливості його розвитку 

Еволюційні періоди формування МЕВ 

Середовище МЕВ 

Міжнародний поділ праці і інвестиційна діяльність в системі МЕВ 

Міжнародна торгівля як провідна форма МЕВ 

Міжнародні економічні відносини у сфері послуг 

Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче співробітництво 

Міжнародна міграція робочої сили 

Міжнародний науково-технічний обмін 

Світова валютна система і міжнародні валютно-фінансові відносини 

Міжнародні кредитні відносини 

Міжнародна економічна інтеграція (МЕІ) 

Міжнародні економічні організації у багатосторонньому економічному 

співробітництві і регулюванні МЕВ 

Проблеми інтеграції України до системи світогосподарських зв’язків 

Економічна єдність світу і глобальні проблеми МЕВ 

Обов’язкові 

завдання 

Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових видів 

завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, поглиблене 

опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю 

знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 
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зв’язки 
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